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A Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés hírei

A „Bács-Kiskun Megye borai 
2009” aranycímkéit adták át a 
megyei közgyűlés legutóbbi ülé-
sén. Erdősi Mária, a Duna Bor-
régió Egyesület titkára a köz-
gyűlés előtt is megköszönte a 
megyei ötmillió forintot, amit 
a díjazott borászok reklám-
ra és marketingre fordíthatnak. 
„Ígérjük, messze elvisszük a me-
gye jó hírét” - mondta Erdősi 
Mária a borászok nevében.

A megyei fenntartású Kis-
kőrösi Közoktatási Intézmény a 
napokban rangos elismeréseket 

vehetett át: Eötvös-, és Bárczi-
díjat kapott az intézmény, vala-
mint Teleki Blanka-díjjal ismer-
ték el az intézmény oktatóját, 
Nagy Istvánt. Mindezeken túl, 
egy igazán rangos elismeréssel is 
megjutalmazták a kiskőrösieket: 
a Gazdasági Minisztériumban 
Shiba-Díjat adományoztak az ok-
tatási szervezetnek. A díj értékét 
mutatja, hogy az elmúlt húsz év-
ben csupán nyolc oktatási intéz-
mény részesült az elismerésben, 
köztük a kiskőrösi. A megyei köz-
gyűlés 300.000 forinttal támogat-
ja a tantestület tanulmányi útját.

Továbbra is dr. Füzi László a Forrás vezetője

A megyei közgyűlés frakci-
ói egyhangú támogatásukról 
biztosították dr. Füzi Lászlót a 

Forrás Kiadó élén, így a jövőben 
is az elismert irodalomtörténész 
vezetheti a jeles intézményt.

Bács-Kiskun is támogatja a KAFF-ot

A képviselők megszavazták, 
hogy kijelölhető értékesítés-
re a bajai, Árpád téri ingatlan; 
8 millió forintban maximálták 
a hajósi Gyermekvédelmi köz-
pont részére megvásárolandó 
ingatlanra fordítható pénzös�-
szeget, illetve 300.000 forint-
tal támogatják a Kecskeméti 
Animációs Filmfesztivál költ-
ségeit. Mindezek után a Solt-
Kalimajori kastély ügye kö-
vetkezett, mely korábban vitát 

váltott ki a képviselők között. 
András István képviselő, aki 
korábban ellenezte a szociá-
lis célú hasznosítást, most gra-
tulált a Harmónia szociális in-
tézmény vezetőjének az elvég-
zett munkáért, azonban a költ-
ségek emelkedésétől óvta a me-
gyei önkormányzatot. Bányai 
Gábor erre úgy reagált, hogy 
„ahogyan eddig is,  a költsége-
ket a jövőben is kordában tartja 
a megyei vezetés”.

Brüsszelben nyit irodát a Dél-alföldi Régió

A képviselők egyhangúan dön-
töttek arról, hogy a Kecskemé-
ti Fogathajtó VB szervező kft-jé-
nek - ez megyei és kecskeméti tu-
lajdonban áll -, 30 millió forintos 
tagi kölcsönt nyújtanak a szer-
vezés gördülékeny biztosítására. 
dr. Bagó Zoltán módosító javas-
lata alapján azonban a harminc-
milliós keretből 5 millió forintot 
marketingeszközökre kell költe-
nie a szervező kft-nek. 6,5 millió 
forintban maximálta a megyei 
közgyűlés a Brüsszelben hama-
rosan megnyíló, közös Dél-alföl-
di lobbi-iroda költségeihez törté-
nő hozzájárulást, és áldását adta 
a székelyvarsági beruházásra (itt 
egy faszerkezetű ingatlant épít a 
megye a szociális intézmények 

ellátottjainak és dolgozóinak ré-
szére egy Székelyvarságtól kapott 
telken).

Ezeket követően a megye fő-
jegyzője, dr. Ferenczi Ist-
ván ismertette a megyei EP-
választások eredményét, va-
lamint megállapította, hogy a 
választás törvényesen zajlott 
le, majd Endre Sándor ismer-
tette a mezőgazdasági bizott-
ság határozatát, amelyben azon 
gazdálkodók érdekében kérik 
az aszálykárok enyhítését az 
FVM-től, akik az önrészt csak 
később tudták befizetni a kár-
enyhítési alapba. Ezt felterjesz-
tés formájában a megyei köz-
gyűlés befogadta.

Több türelmet a gazdák érdekében

Dr. Vajnai Tamásné, a Kiskun-
sági Nemzeti Park igazgató-
ja napirend előtt számolt be 
a közgyűlésnek a KNP tevé-
kenyégéről. A hozzászólások-
ban Font Sándor alelnök arra 
kérte az igazgató-asszonyt, 
hogy a Natura2000 program-
ban résztvevő területeken ta-
núsítson több kompromis�-
szumkészséget a helyi gazdál-
kodókkal a nemzeti park és 

a természetvédelem. „A gaz-
dák nem károsítani akarják a 
természetet, csak gazdálkodni 
akarnak, és jogosan háborod-
nak föl, ha úgy érzik, a felettes 
hatóságok megakadályozzák 
őket ebben” - fogalmazott Font, 
de erre a mondandóra rímelt a 
kiskunhalasi Szabó Károly hoz-
zászólása is, aki szintén több 
belátást kért a Nemzeti Parktól 
a gazdálkodók érdekében.

Rakétarendszerrel védené a jégkártól 
a gazdálkodókat a megyei vezetés

A szerb szakemberek által fölvá-
zolt technológia lényege, hogy a 
radarközpontok által észlelt jég-
eső-felhőkbe rakétákat lőnek, 
melyek még a jégeső előtt ezüst-
jodidot juttatnak a felhőbe, s ez 
elősegíti, hogy kisebb méretű 
jégdarabok keletkezzenek, mint 
amekkorák normális esetben 
keletkeznének: a szakemberek 
elmondása szerint az ezüstjodi-
dos technológiával diónyi jegek 
helyett borsószemnyi, kásás jég 
keletkezik, ami a földre érkezve 
kevésbé tesz kárt a gyümölcsö-
sökben és a szőlőkben.

Bányai Gábor, a Bács-Kis-
kun megyei közgyűlés elnöke 
a rendszer kiépítése mellett úgy 
érvelt, hogy Vajdaságban a ki-
építést követően csekély mér-
tékűvé vált a jég okozta elemi 
kár: a védett 800.000 hektár-
ból csupán 34.000 hektárt ért 
kisebb-nagyobb jégverés az el-
múlt időkben, míg nemrég Ba-
ranyában egy teljes körtést vert 
el, ahol becslések szerint így 1 
milliárd forintos kár keletke-
zett. „Az okozott kár átlagosan 
tizenhétszeresébe kerül annak, 

mint egy ilyen rendszer kiépíté-
se és fenntartása” - hangsúlyoz-
ta Bányai, majd a költségekről 
szólva elmondta, az üzemelte-
tés finanszírozásába szeretnék 
bevonni a gazdálkodókat, a te-
lepülési önkormányzatokat és a 
megyét is, ám a rendszer kiépí-
téséhez elsősorban EU-s forrá-
sokat keres a Bács-Kiskun me-
gyei vezetés. „A magam részé-
ről ezt tartom az egyetlen lehe-
tőségnek, hogy a jég ellen véd-
jük a megyét” - mondta a köz-
gyűlés elnöke.

Bács-Kiskun megye lefedé-
séhez 200 bázist kellene kiépí-
teni 7x7 kilométeres, négyzet-
hálós alapon: „a villányi sző-
lősgazdák közelmúltbeli óri-
ási kára intő jel kell, hogy le-
gyen” - mondta Font, aki ezek 
után hozzátette, a rendszer éves 
üzemeltetése 150 millió forint-
ra tehető, ám azt követően „az 
ernyő mindenkit megvéd”, nem 
csak a szőlősgazdákat vagy a 
gyümölcstermesztőket, hanem 
azokat is, akiknek egy jégverés 
könnyedén tönkreteheti ottho-
nát, veteményesét vagy autóját.
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